

Автомобиль Bentley Bentayga V8 2020 года выпуска был застрахован по каско. Авария, в которой машина получила повреждения, произошла в Выборгском районе Ленинградской области.

Водитель не справился с управлением люксового кроссовера, съехал в кювет и врезался в дерево. К счастью, при столкновении сработали подушки безопасности, и мужчина не пострадал. Ущерба третьим лицам также удалось избежать.

При ударе у машины были повреждены передняя правая часть, крыша и лобовое стекло. Позднее на осмотре эксперты обнаружили множество скрытых повреждений.

Помимо каско у мужчины был полис «РЕСОавто-Помощь», благодаря которому клиенты компании получают при аварии или поломке на дорогах оперативную помощь от надежных партнеров РЕСО-Гарантия. Мужчина вызвал поэтому полису аварийного комиссара, который сделал снимки на месте ДТП и помог оформить документы. Дополнительно в полис каско был включен риск GAP (гарантированное сохранение стоимости авто), покрывший износ транспортного средства.

После осмотра эксперты признали полную гибель премиального автомобиля. Выплата превысила 27 млн рублей.

Википедия страхования